

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.11.2022 Meldungsnummer: HR02-1005598363

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KEBO TRADE GmbH, Niederhelfenschwil, neu Schwende-Rüte

KEBO TRADE GmbH (KEBO TRADE Sàrl) (KEBO TRADE Sagl) (KEBO TRADE LLC) Nollenstrasse 28 9050 Appenzell

Bisher Obgass 14a 9527 Niederhelfenschwil

KEBO TRADE GmbH, bisher in Niederhelfenschwil, CHE-367.285.286, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 23 vom 03.02.2021, Publ. 1005090795). Statutenänderung: 25.10.2022. Sitz neu: Schwende-Rüte. Domizil neu: Nollenstrasse 28, 9050 Appenzell. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Sebastian Andreas Josef, von Appenzell, in Appenzell (Schwende-Rüte), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Appenzell (Rüte)].

Tagesregister-Nr. 1196 vom 02.11.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 23, Datum: 03.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell I. Rh.